#### ПОЛОЖЕНИЕ

# о проведении районного конкурса по безопасности дорожного движения «Семья – за БДД!» «Наши дети – наша забота!»

### 1. Обшие положения

Районный конкурс «Семья за БДД!» «Наши дети — наша забота!» проводится отделением ГИБДД ОМВД России по Ютазинскому району, МКУ «Отдел образования Ютазинского муниципального района РТ» совместно с отделением профилактики ГБУ «Безопасность дорожного движения» в Бавлинском районе территориального управления в г.Альметьевске, родительским комитетом и другими заинтересованными министерствами и ведомствами.

Конкурс проводится в рамках реализации мероприятий Муниципальной целевой программы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ютазинского района на 2022 год», подпрограммы «Повышение безопасности дорожного движения на территории Ютазинского района Республики Татарстан» государственной программы «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности на 2014-2025 годы» для родителей и детей образовательных учреждений Ютазинского района.

Конкурс направлен на популяризацию соблюдения Правил дорожного движения и демонстрацию нетерпимости общества к нарушителям ПДД.

#### 2. Цели и задачи

**Цель:** Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма и предупреждение наиболее распространённых ошибок детей и родителей на дороге.

#### Задачи:

- Воспитание ответственного образцового участника дорожного движения;
- Формирование навыков безопасного поведения на дороге;
- Активизация творческого потенциала детей и родителей;
- Развитие активности, внимания, наблюдательности, логического мышления.
- Привитие чувства дружбы, взаимовыручки, уважения в семье.
- Воспитание социальной ответственности и активной гражданской позиции.

#### 3. Участники

Папа, мама и ребенок от каждого образовательного учреждения района.

#### 4. Сроки проведения

16 ноября 2022 года в 17 час 30 мин

## 5. Место проведения

На базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центр детского творчества» по адресу: п.г.т. Уруссу ул. Мияссарова д.69 (наличие второй обуви обязательно!)

## 6. Порядок проведения

Конкурс «Семья за безопасность дорожного движения!» «Наши дети – наша забота!» проводится в форме квеста. Родители совместно с детьми соревнуются как в командном, так и в личном зачете в знании правил безопасного поведения на дороге, правил перевозки пассажиров и в частности детей, правил поведения в транспорте. В программе: викторина по ПДД, коллективный тимбилдинг «Велосипед», «Дорожный лабиринт», «Проезд перекрёстка по сигналу регулировщика», «Угадай дорожный знак», работа на стенде по БДД «Дорожные ловушки», «Собери дорожный знак», «Окажи первую доврачебную помощь», «Литературные герои в дороге», «Конкурс - дефиле «Самая светящаяся (заметная) семья!» (домашнее задание на использование световозвращающих элементов на одежде семьи) и многое другое.

## 7. Подведение итогов и финансирование

Источником финансирования Конкурса являются МКУ «Отдел образования Исполнительного комитета Ютазинского муниципального района Республики Татарстан», Отделение ГИБДД отдела МВД России по Ютазинскому району, ГБУ «Безопасность дорожного движения» и другие заинтересованные министерства и ведомства.

По результатам конкурса судейская коллегия награждает лучшие команды за 1,2,3 места дипломами и призами от Государственного бюджетного учреждения «Безопасность дорожного движения». Все участники получают поощрительные призы от ГБУ «БДД». Телефон для справок: 89270407733 (Игнатьева Разида Ильсуровна)